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Sindicato da UFCG adere à campanha NOVEMBRO AZUL 
Objetivo é alertar os servidores da UFCG para a prevenção do câncer de próstata



Coluna do Servidor


�





Confraternização do SINTESUF


O SINTESUF/INTERPB da UFCG promove no dia 27 de dezembro de 2013, a partir das 12 h, no Bar do Cuscuz, a sua Confraternização de Final de Ano. A Diretoria da entidade divulgará posteriormente mais detalhes sobre o evento e  as regras para participação dos sócios.





Direito de Greve


Nesta quinta-feira, 07, irá a votação no Senado Federal o Relatório do Senador Romero Jucá (PMDB/RR) que regulamenta a greve no Serviço Público Federal. Seguindo orientação do Fórum das Entidades do Serviço Público Federal, uma série de ações está prevista por representantes de várias categorias dos SPF’s para barrar a votação no Congresso Nacional.





Direito de Greve II


Pelo anteprojeto do Senador Jucá, ao menos 50% dos servidores terão que continuar trabalhando em caso de greve do funcionalismo. Os servidores também terão que avisar com, pelo menos, 15 dias de antecedência, sobre a paralisação.








Prevenção


	De acordo com a Sociedade Brasileira de Urologia, é recomendável que todos os homens com mais de 45 anos façam um exame de próstata anualmente. Alguns especialistas dizem que o toque retal é considerado indispensável e não pode ser substituído por outros tipos de exames, para uma avaliação mais precisa da doença.


Uma dieta rica em frutas, verduras, legumes, grãos e cereais integrais e com menos gordura, principalmente as de origem animal, ajuda a diminuir o risco do câncer.


 Especialistas recomendam pelo menos 30 minutos diários de atividade física, manter o peso adequado à altura, diminuir o consumo de álcool e não fumar.





	Assim como fez com a campanha OUTUBRO ROSA, realizada no mês passado, e que conscientizava as mulheres sobre a necessidade de prevenção ao câncer de mama, o SINTESUF/INTERPB da UFCG mais uma vez se engaja em outro movimento de conscientização, desta vez para os homens. 


Trata-se do NOVEMBRO AZUL, uma campanha de mobilização para a prevenção do câncer de próstata.


	O câncer de próstata é o sexto tipo mais comum no mundo e o de maior incidência nos homens.


	Daí a necessidade de medidas preventivas para combater a doença, afinal, como diz aquele bordão: “Saúde é o que interessa, o resto não tem pressa”.





SINTESUF divulga lançamento de livro de servidor da UFCG 





ral de Campina Grande e Universidade Estadual da Paraíba, respectivamente.


	O SINTESUF/INTERPB da UFCG apoia o referido evento e convida todos os seus associados e demais servidores para prestigiarem o lançamento do livro do colega Horácio Almeida.


	A entidade parabeniza o servidor-escritor e deseja sucesso. Mais informações sobre o evento, através do fone: (83) 8845-1819.





Recarga de celular da VIVO agora é no SINTESUFCG


Em breve recargas da TIM, CLARO e OI.





EXPEDIENTE: 


Publicação de responsabilidade da Direção Colegiada do SINTESUF/INTERPB da UFCG.





Editoração: Franz Mikhailovitch (MTB 1615)





	Acontece na próxima sexta-feira, dia 08, a partir das 20 horas, no Teatro Municipal Severino Cabral, em Campina Grande, o lançamento do livro Quando Adolf Hitler exilou-se... em Cacimba de Dentro na Paraíba, de autoria do servidor Horácio de Almeida Lima, da UFCG.


A obra terá a apresentação dos professores José Edilson de Amorim e Antônio Guedes Rangel Júnior, Reitores da Universidade Fede- 








