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Ministério do Trabalho emite o Registro Sindical e base territorial da UFCG é do SINTESUFCG 







Sintesuf promove Churrasco pra comemorar 12 anos de fundação e o Registro Sindical


	


Para comemorar a vitória do Registro Sindical e também os seus 12 anos de fundação, o SINTESUF promove no próximo dia 24, a partir das 8 horas, em frente a sua sede, no campus Campina Grande, um Churrasco com bebidas quentes, que será aberto a todos que fazem a comunidade acadêmica da UFCG.


	O Sindicato já comunicou ao Reitor e demais autoridades de todos os campi da UFCG sobre o evento.


	Nesta oportunidade, o Sindicato da UFCG agradece a todos os seus associados que confiaram na luta ao longo destes 12 anos, que ora se finda com a conquista do Registro Sindical, expedido pelo Ministério do Trabalho.





	Depois de quase doze anos de lutas, os servidores técnico-administrativos da Universidade Federal de Campina Grande podem, finalmente, comemorar o fato de que agora tem um Sindicato genuinamente da UFCG.


	Através de Certidão, a Secretaria de Relações do Trabalho, do Ministério do Trabalho e Emprego (MTE), confirmou o Registro Sindical do SINTESUF/INTERPB da UFCG para representar a categoria dos técnico-administrativos com abrangência intermunicipal e base territorial nos municípios de Cajazeiras, Campina Grande, Cuité, Patos, Pombal, Sousa e Sumé – PB.


	Considerando o Artigo 8º, Inciso II, da Constituição Federal, o servidor da UFCG não precisa fazer muito esforço para entender como fica a representação sindical dos técnico-administrativos.








MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO


SECRETARIA DE RELAÇÕES DO TRABALHO





CERTIDÃO





O SECRETÁRIO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, no uso de suas atribuições conferidas pelo inciso VIII do art.17 do anexo I do Decreto nº 5.063, de 3 de maio de 2004, certifica, para fins de direito, que consta no Cadastro Nacional de Entidades Sindicais – CNES o registro sindical, referente ao processo de nº 46000.015806/2002-73, do SINTESUF-INTERPB – Sindicato dos Trabalhadores de Educação Superior das Instituições Federais de Ensino Intermunicipais do Estado da Paraíba – PB, CNPJ: 05.199.346/0001-84, para representar a categoria Profissional da Defesa e Representação Legal e Administrativa dos Servidores Técnico-Administrativos que integram o quadro permanente das Instituições Federais de Educação e Ensino Superior Intermunicipais, com abrangência intermunicipal e base territorial nos municípios de Cajazeiras, Campina Grande, Cuité, Patos, Pombal, Sousa e Sumé – PB, concedido por despacho publicado no D.O.U. em 12.05.2014 Seção I, pág. 112...





Brasília, 13 de maio de 2014.





... MANOEL MESSIAS NASCIMENTO MELO


Secretário de Relações do Trabalho


MANOEL DIAS


Ministro do Trabalho e Emprego





ʺÉ vedada a criação de mais de uma organização sindical, em qualquer grau, representativa de categoria profissional ou econômica, na mesma base territorial, que será definida pelos trabalhadores ou empregadores interessados, não podendo ser inferior à área de um Municípioʺ





Constituição Federal – Artigo 8º/II





Certifico.


Dou fé.





Espaço do Servidor





Registro Sindical


De posse deste documento que legaliza a sua atuação nos campi da UFCG, de Campina Grande a Cajazeiras, o SINTESUFCG estará adotando medidas nas esferas jurídica, política e administrativa, no sentido de não haver interferências de entidades que representam outra base territorial.





Greves, paralisações ou mobilizações


Qualquer mobilização, greve, paralisação, entre outros assuntos que envolvam a categoria dos técnico-administrativos da UFCG, em todos os seus campi, só poderá ser decidida em convocações feitas pelo Sindicato legalmente constituído para representar os servidores, no caso, o SINTESUFCG.





Convite/Filiação


O SINTESUF/INTERPB da UFCG faz um convite aos técnico-administrativos para se filiarem ao Sindicato que legalmente pode lhes representar e juntos podermos lutar pelas nossas reivindicações. Faça valer a sua mensalidade. 








EXPEDIENTE:


Publicação do SINTESUF/INTERPB da UFCG


Jornalista responsável: Franz Mikhailovitch (DRT-PB 1615)











